
Cagliari, lunedì 9 gennaio 2023.

Verbale n. 96 del Collegio dei Docenti
del Dottorato in Matematica e Informatica

Il Collegio dei Docenti si è riunito il giorno lunedì 9 gennaio 2023, in forma
telematica per discutere il seguente

Ordine del giorno

1. Approvazione del verbale del 23/12/2022.

2. Nomina dei revisori per le tesi di dottorato Ciclo XXXV

3. Assegnazione co-supervisori Ciclo XXXVIII

4. Autorizzazioni dottorandi.

5. Varie ed eventuali.

Sono presenti i proff.: G. Armano, M. Atzori, M. Bartoletti, S. Bonzio, L. Boratto,
A. Buccini, B. Cappelletti Montano, M.C. Carrisi S. Carta, S. Columbu, F. Demon-
tis, M. Di Francesco, C. Di Ruberto, G. Fenu, L. Fermo, H. Freytes, E. Gorgone,
A. Greco, A. Iannizzotto, M. Infusino, A. Loi, M. Marras, S. Mignemi, S. Montaldo,
M. Musio, I. Onnis, B. Pes, M. Polo G. Puglisi, A. Ratto, D. Reforgiato Recupero,
D. Riboni, G. Rodriguez, R. Scateni, L.D. Spano, R. Tonelli, C. Van Der Mee, G.
Viglialoro, F. Zuddas.

1. Approvazione del verbale del 23 dicembre 2022. Il verbale viene allegato
alla presente ed è approvato all’unanimità.

2. Nomina dei revisori per le tesi di dottorato Ciclo XXXV. Il Collegio, su indi-
cazione dei supervisori, nomina per le tesi di dottorato del XXXV Ciclo i seguenti
revisori:

• Dott. Federico M. Cau:

Prof. Jürgen Ziegler, full professor all’Università di Duisburg-Essen, Ger-
many;

Prof. Simone Stumpf, Reader all’Università di Glasgow, UK;

Prof. Massimo Zancanaro, professore ordinario, Università di Trento
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• Dott. Vivek Kumar:

Prof. Giovanni Farinella, Professore Associato, Università di Catania;

Prof. Stefano Montanelli, Professore Associato, Università degli Studi di
Milano;

• Dott.ssa Mara Manca:

Prof. Valentina Mameli, Professore Associato Università di Udine;

Prof. Erik André Sauleau , Professore Ordinario Università di Strasburgo,
Francia;

• Dott. Marco M. Manca:

Prof. Bin Guo (Northwestern Polytechnical Univ.), China;

Prof. G. Schiele (Univ. Duisburg-Essen), Germany;

Prof. Dario Maggiorini, Professore Associato, Università degli Studi di
Milano;

• Dott.ssa Silvia Massa:

Prof. Kristina Yordanova, Full Professor, University of Greifswald, Germa-
ny,

Prof. Daniela Nicklas, Full Professor, University of Bamberg, Germany,

• Dott.ssa Samaneh Zolfaghari:

Prof. Annica Kristoffersson, Associate Professor, Mälardalen University,
Sweden;

Prof. Petteri Nurmi, Associate Professor, University of Helsinki, Finland

3. Assegnazione co-supervisori Ciclo XXXVIII. Il Collegio assegna ai dotto-
randi del XXXVIII Ciclo i seguenti co-supervisori:

• Dott. Farid Bagheri: Prof. Daniele Riboni

• Dott. Alessandro Columbu: Prof. Antonio Iannizzotto

• Dott. Vincenzo De Leo: Prof. Diego Reforgiato

• Dott. Ibba Andrea: Prof. Daniele Riboni

• Dott. Contu Francesco: Prof. Massimo Di Francesco

• Dott. Zavarella Vanni: Prof. Diego Reforgiato
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4. Autorizzazioni dottorandi. Il Dott. Giacomo Ibba, dottorando del XXXVI ci-
clo, chiede di poter svolgere un periodo all’estero di durata 3 mesi a partire dal 03
Febbraio 2023 presso la Loyola University - Maryland, USA, sotto la supervisione
del Dott. Henrique Rocha.

Il Collegio approva tutte le richieste.

5. Varie ed eventuali Non vi sono varie ed eventuali.

Il Coordinatore
(Prof. R. Tonelli) Il Segretario

(Prof. A. Iannizzotto)
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